

Minibasketbalový turnaj 10.10.2017

Ve spolupráci BC Benešov a ZŠ Dukelská se v úterý 10. října odehrál již čtvrtý ročník minibasketbalového turnaje, určeného pro dívky a chlapce z prvních stupňů benešovských základních škol.

Do turnaje se celkem zapojilo 6 týmů z těchto výsledky :

Kategorie dívek :

ZŠ Karlov - ZŠ Jiráskova 8:42
ZŠ Dukelská - ZŠ Karlov 4:22
ZŠ Jiráskova - ZŠ Dukelská 48:4

1. ZŠ Jiráskova
2. ZŠ Karlov
3. ZŠ Dukelská



Kategorie chlapců :

ZŠ Jiráskova - ZŠ Dukelská 8:15
ZŠ Karlov - ZŠ Jiráskova 11:10
ZŠ Dukelská - ZŠ Karlov 27:14

1. ZŠ Dukelská
2. ZŠ Karlov
3. ZŠ Jiráskova

Z uvedených výsledků vyplývá, že se dívkám z Dukly tolik nedařilo, za to chlapci vybojovali skvělé první místo.



Družstvo dívek : Natálie Macháčová, Anna Slavíková, Adéla Flašíková, Michaela Čuříková, Nikola Radačovská, Barbora Fantová, Anna Zemanová, Adéla Šváchová, Karolína Cvrčková, Dagmar Fialová, Marie Karasová a Barbora Horváthová

Družstvo chlapců : Jan Urban, Matyáš Pěch, Jakub Mařík, František Kroužek, Antonín Šremer, Jan Černota, Jan Koudelka, Matyáš Král, Denis Rýdl, Adam Kudibal, Mikuláš Pokorný, Jakub Mikolášek a Dominik Janovec

Všem našim hráčkám a hráčům děkujeme za vzornou reprezentaci školy. Další z těchto turnajů proběhne ve čtvrtek 1. února 2018, opět v hale ZŠ Dukelská.

TURNAJ JrNBA

Basketbalový turnaj Junior NBA je určený pro děti ve věku 9 – 10 let, kopíruje herní systém NBA a má za úkol propagovat basketbal po celé České republice. Každá škola zúčastněná v projektu, respektive tým, reprezentují jeden z 30 týmů NBA, který jim je přidělen na základě draftu. Projekt je ve stejné podobě realizován po celém světě a NBA se na organizaci aktivně podílí.

Díky úspěšné kvalifikaci, která proběhla v závěru minulého školního roku v Praze v hale

Na Folimance, kde vybojovalo naše družstvo postup mezi třicetku nejlepších týmů z celé republiky, nastoupily naše basketbalové naděje do tohoto turnaje.

Na draftu v Praze, kterého se za naši školu zúčastnil trenér Milan Rýdl spolu s kapitánkou týmu Natálií Machačovou, v hale Na Královce vylosoval pan Jiří Welsch pro naši školu v divizi B Praha a Střední Čechy tým **LA Lakers**, jehož barvy jsme po celou dobu turnaje zastupovali.



První ze série turnajů se konal ve čtvrtek 19.10. V úvodních utkáních naše družstvo narazilo na favority letošní soutěže – LA Clippers (Nový PORG, Praha 4) a Sacramento Kings/ Kuncova, Praha 5. Proti týmům ze škol, které mají profesionálního trenéra a pravidelně se účastní soutěží Pražského přeboru neměli naši svěřenci šanci. V závěrečném střetu však zabojovali a celkem výrazně porazili Phonix Suns/ZŠ a MŠ J.A.K.,Nové Strašecí.

LA Clippers/ZŠ Nový PORG,Praha 3	–	LA Lakers/ZŠ Benešov, Dukelská 1818	75 : 2
LA Lakers/ZŠ Benešov, Dukelská 1818	–	Sacramento Kings/ZŠ Kuncova, Praha	8 : 54
LA Lakers/ZŠ Benešov, Dukelská 1818	-	Phoenix Suns/ZŠ a MŠ J.A.K.,Nové Strašecí	24 : 4



V druhém pokračování trunajů, dne 2.listopadu nás v úvodu čekal soupeř z basketbalové školy ze Sadské. Vzdorovat tomuto těžkému soupeři se našemu týmu dařilo pouze v první čtvrtině, bohužel v dalších částech hry už tento zápas zcela ovládl. Nutno jen podotknout, že družstvo Dukelské bylo pouze v jedenácti hráčích, vzhledem k tomu, že někteří rodiče dali přednost školnímu výletu do divadla. Další dvě utkání, proti vedoucím týmům naší tabulky, probíhala podle podobného scénáře jako v předchozím turnaji.

LA Lakers/ZŠ Benešov, Dukelská 1818	-	Golden State Warriors/ZŠ Sadská	4 : 38
LA Lakers/ZŠ Benešov, Dukelská 1818	-	LA Clippers/ZŠ Nový PORG,Praha 3	2 : 52



Ve středu dne 8.listopadu jsme zavítali na palubovku Folimanky naposledy. V prvním velice vyrovnaném duelu s družstvem Phonix Suns/ZŠ a MŠ J.A.K.,Nové Strašecí jsme se utkali o dvě poslední místa v tabulce. V dramatickém závěru jsme prohráli rozdílem jediného koše, ale díky lepšímu rozdílu skóre ze vzájemným střetnutí naše družstvo uhájilo pátou příčku tabulky naší skupiny.

Phoenix Suns/ZŠ a MŠ J.A.K.,Nové Strašecí - LA Lakers/ZŠ Benešov, Dukelská 1818 16 : 14
 Golden State Warriors/ZŠ Sadská - LA Lakers/ZŠ Benešov, Dukelská 1818 55 : 8



Divize B - Praha a Střední Čechy

Tým	OÚ	V	P	SKÓRE	Body
Los Angeles Clippers/ZŠ Nový PORG, Praha 4	8	8	0	415 : 72	16
Sacramento Kings/ZŠ Kuncova, Praha 5	8	6	2	332 : 161	14

Tým	OÚ	V	P	SKÓRE	Body
Golden State Warriors/ZŠ Sadská	8	4	4	252 : 167	12
Los Angeles Lakers/ZŠ Benešov, Dukelská	8	1	7	68 : 364	9
Phoenix Suns/ZŠ a MŠ J.A.K., Nové Strašecí	8	1	7	68 : 371	9

Za tým LA Lakers/ZŠ Dukelská 1818 nastoupili tito žáci a žačky :

Natálie Machačová, Adéla Flašíková, Karolína Kupsová, Adéla Šváchová, Nela Kačengová, Michaela Čuříková, Anna Slavíková, Denis Rýdl, Jan Urban, Jakub Mařík, Antonín Šremer, Matyáš Pěch, Miroslav Mikšík, Adam Kudibal, Mikolášek Jakub, Dominik Janovec, Jan Koudelka.

Všem jmenovaným děkujeme za vzornou reprezentaci školy a přeje mnoho dalších úspěchů nejen ve sportovním, ale i osobním životě.

Jako **MVP** (nejprospěšnější) hráčka těchto turnajů byla vyhlášena Natálie Machačová, která kromě diplomu obdržela drobné upomínkové předměty a patří jí naše veliká gratulace.



Už jen postup z náročné kvalifikace do bojů tohoto turnaje byl pro naši školu velikým úspěchem a věříme, že si všichni zúčastnění z něj odnáší mnoho skvělých sportovních zážitků a zkušeností. Ty jim také budou připomínat i dresy LA Lakers, které si odnesli na památku domů.

Podrobnější informace o turnaji, včetně fotodokumentace a videí naleznete na stránkách www.jrnbaleague.cz . Případní zájemci o benešovský basketbal najdou údaje o činnosti a tréninzích na stránkách www.bcbenesov.cz.